L. UNiTE | OPTIK

AYDINLANMA

Bir 15tk kayagndan cken ginlar, yo irerindeki yuzeyeri oydrlatirlor
Isk _Siddeti
Bie koywga birim zomonda youdd 1sk enerji ile orantilidie “T" ile
gostecilic Birimi  Candelo (cd) dhe
lgk Al
Bie 15tk koynagindon birim 2amonda qikan 13k, miktaridic ¢ ile gasteri-
lie. Birimi liionendir
Limen
Iy siddeti 1 candela olan bir noktasol koyokton 4 metre uroklikia
iginloca dik  yedestilmis 1o Lk yizeye disen gtk mitondic
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GOLGE

Sofom Cisim

Uzerine disen 15§10 tomom geciren moddelere  Saydom cisim denie

Tor soydom Cisim

Uzerine disen 135 kismen gecicen maddelere dens:
Saydom olmayon {opok) cisim

Uzerine disen 15§ qecirmeyen maddelere denic

Nektasal lgik Koynoklarion Olusturdugy Golge
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Kiresel Koynoklarin Glusturdugu Gélge

kanale r
¥, P, L.M VeN nokiolarindon bokon gorlemcler Kiresd koynoy ojog-
doki  gibi gl
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Sorular

Asagida verilen,
I. Isik akisinin birimi [omendir.
Il. Aydinlanma siddetinin birimi I0x"tdr.
lll. Isik siddetinin birimi candeladr.
yargilardan hangileri dogrudur?
A) Yalmiz 1. B) Yalniz Il. C) Yalrz [11.
0) 1 ve Il E) I, 1l ve lIL.

Isigin yapisiyla ilgili;
I. Elektromanyetik dalgadir.
II. Boslukta ilerleyebilir.

lll. Farkh frekanstaki kaynaklardan gikmis dahi olsa
tom iginlarn hizi sabittir.

yargilanndan hangileri dogrudur?

A) Yalmz 1. B) lvell C) Lve il
D) 1l ve I E) I, llvelll

Karanhk bir ortamdaki kiresel 151k kaynad éniine sekil-
deki gibi saydam olmayan kiresel engel yerlestiriliyor.

Saydam
Olmayan
Engel

Buna gére, K, L, M, N noktalanindan bakan gézlemci-
lerden hangileri 151k kaynagim asagidaki gibi goriir?
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A) L M K N
B) K N M L
C) M L K N
D) N K L M
E) M L N K

Cevap Anahtari 1-E 2-E 3-C



